
ОП	очима	роботодавців	ОП	182	(ФІМ)	2021
ОП	очима
роботодавців	ОП	18..

Виберіть,	будь	ласка,
Освітню	програму,	в..

Робота	працівників	у
Вашій	організації/ко..

Чи	відповідають	види
діяльності,	які	здійс..

Думка	роботодавців
про	компетентності	..

ОП	очима	роботодавців	ОП	182	(ФІМ)	2021



ОП	очима	роботодавців	ОП	182	(ФІМ)	2021
ОП	очима
роботодавців	ОП	18..

Виберіть,	будь	ласка,
Освітню	програму,	в..

Робота	працівників	у
Вашій	організації/ко..

Чи	відповідають	види
діяльності,	які	здійс..

Думка	роботодавців
про	компетентності	..

Виберіть,	будь	ласка,	Освітню	програму,	випускники	якої	працюють	в	Вашій
компанії/	організації

Конструювання	та	технологія	швейних
виробів

Проектування	взуття	та	галантерейних
виробів

Технології	та	дизайн	трикотажу Технологія	та	конструювання	швейних
виробів

1
16.67%

1
16.67%

1
16.67%

3
50.00%
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ОП	очима
роботодавців	ОП	18..

Виберіть,	будь	ласка,
Освітню	програму,	в..

Робота	працівників	у
Вашій	організації/ко..

Чи	відповідають	види
діяльності,	які	здійс..

Думка	роботодавців
про	компетентності	..

Робота	працівників	у	Вашій	організації/компанії

ПрАТ	"	Софія"

Приватне	підприємсвтво	"Венсон"

ТОВ	"	Створено	в	Україні	"

ТОВ	"АРТ-ІМІДЖ"

ТОВ	"ТД	Алком"

1
12.50%

1
12.50%

1
12.50%

1
12.50%

4
50.00%

Скільки	випускників	даної	ОП	в	даний	час	працюють	у	Вашій	компанії	/	організації?

ПрАТ	"	Софія"

Приватне	підприємсвтво	"Венсон"

ТОВ	"	Створено	в	Україні	"

ТОВ	"АРТ-ІМІДЖ"

ТОВ	"ТД	Алком"

5
33.33%

2
13.33%

3
20.00%

4
26.67%

1
6.67%

Скільки	випускників	даної	ОП	працювали	в	Вашій	компанії	/	організації?



ОП	очима	роботодавців	ОП	182	(ФІМ)	2021
ОП	очима
роботодавців	ОП	18..

Виберіть,	будь	ласка,
Освітню	програму,	в..

Робота	працівників	у
Вашій	організації/ко..

Чи	відповідають	види
діяльності,	які	здійс..

Думка	роботодавців
про	компетентності	..

Чи	відповідають	види	діяльності,	які	здійснюються	і	виконуються
випускниками,	працевлаштованими	у	Вашій	компанії	/	організації,	рівню	їх

кваліфікації?

4
66.67%

1
16.67%

1
16.67%

не	знаю
ні
Так
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ОП	очима
роботодавців	ОП	18..

Виберіть,	будь	ласка,
Освітню	програму,	в..

Робота	працівників	у
Вашій	організації/ко..

Чи	відповідають	види
діяльності,	які	здійс..

Думка	роботодавців
про	компетентності	..

Думка	роботодавців	про	компетентності	випускників	ОП,
які	працюють		або	працювали	в	компанії/організації

1
16.67%

5
83.33%

Позитивна
Швидше	позитивна,	ніж	негативна

1
16.67%

5
83.33%

Позитивна
Швидше	негативна,	ніж	позитивна

Яка	ваша	думка	про	загальні	компетенції
випускників	даної	ОП,	які	працюють	в	даний	час
або	працювали	якийсь	час	назад	в	Вашій	компанії

/	організації?

Яка	Ваша	думка	про	спеціальні,	професійні
компетентності	випускників	ОП,	які	працюють	в
даний	час	або	працювали	якийсь	час	назад	в

Вашій	компанії	/	організації?


